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Şekildeki üç aşamalı deneyi yapan bir ço​cuk bu deneyden elde edilen bilgilerle aşağıdakilerden hangisine ulaşamaz?
A) Mermerin yoğunluğuna
B) Mermerin yüzey alanına
C) Suyun  mermere  uyguladığı   kaldırma kuvvetine
D) Mermerin ağırlığına
(2000 - Ö.O.)
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X cisminin K sıvısında, L sıvısında ve birbiri​ne karışabilen K + M sıvıları içindeki durum​ları şekillerde gösterilmiştir. Buna göre, cismin ve sıvıların öz kütlele​ri için aşağıdakilerden hangisi kesinlikle söylenebilir?

A) K'nın öz kütlesi M'nin öz kütlesinden bü​yüktür.
B) X'in öz kütlesi M'nin öz kütlesinden kü​çüktür.
C) L'nin öz kütlesi K'nın öz kütlesinden kü​çüktür.
D) X'in öz kütlesi L'nin öz kütlesine eşittir.
(2002-OKS)
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I. kaba h'ye kadar X, II. kaba h/2'ye kadar Y ve III. kaba h'ye kadar Z sıvısı konuyor. Musluklar açıldıktan sonra gözlenen ilk fışkırma uzaklıklarından, sıvıların yoğun​lukları arasındaki ilişki bulunmaya çalışı​lıyor. Bu amaca ulaşmak için düzenekler​de ne tür değişiklikler yapılarak, musluk​lar açılıp deneye başlanmalıdır?
A) II. kaba h'ye kadar Y sıvısı eklenip, III.kabın delik çapı a yapılmalıdır.
B) II. kaba h'ye kadar Y sıvısı eklenip, I. ka​bın delik çapı 2a yapılmalıdır.
C) I. kaptaki sıvı seviyesi h/2'ye düşürülüp,III. kabın delik çapı a yapılmalıdır.
D) I. kaptaki sıvı seviyesi h/2'ye düşürülüp,II. kabın delik çapı 2a yapılmalıdır.
(2002 -Ö.O.)
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Şekildeki I. kaba 1/2'ye kadar X; II. kaba 1'e kadar Y ve III. kaba Ve kadar Z sıvıları ko​nuluyor. I. ve II. kaptaki sıvıların (a) mesafe​sine, III. kaptaki sıvının (2a) mesafesine fış-kırdığı görülüyor.
Buna göre, X, Y ve Z sıvılarının dx, dy, dz yoğunlukları arasındaki ilişki nasıldır?
[image: image5.jpg]A) d,>d; > dy B) d, =d, > dy
C) dy>di=d, D) d, > dy > d,

(2002 - OKS)
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Ucuna kütle bağlı yay, K ve L sıvılarına bırakıldığında şekil I ve ll'deki durumlar gözleniyor.
Bu durumlarla ilgili olarak aşağıdakiler​den hangisi söylenebilir?
A) K sıvısı L'den daha yoğundur.
B) Şekil l'deki yayın uzama miktarı, şekil ll'deki yayınkinden küçüktür.
C) Her iki şekilde de yayların uzama miktar​ları eşittir.
D) Şekil l'de cisme uygulanan kaldırma kuvveti, şekil M'dekinden küçüktür.
(2004 - OKS)
6. 
[image: image7.jpg]



Şekildeki bilye su dolu kabın dibine doğru hare ​ket ederken bilyeye ait aşağıdakilerden hangisi değişmez? (dbilye>dsu)

A) Kaldırma kuvveti
B) Basınç
C) Basınç kuvveti
D) Hız
7. 
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m kütleli K ve L ci​simleri sıvı içeri​sine bırakılıyor. Cisimler sıvı için​de şekildeki gibi dengede kaldığına göre; Cisimlerin yoğunlukları farklıdır. II. L cismine etkiyen sıvı basıncı daha fazladır. III. Kap tabanına etkiyen sıvı basıncı artmıştır. ifadelerinden hangileri doğrudur?
A) I ve II

B)   I ve III
C) II ve III
D)   I, II ve III

8. Hacmi 4,5 dm3 olan buz kalıbı suya bırakıldı​ğında kaç cm3'lük kısmı su üstünde kalır? (dsu = 1 g/cm3, dbUH = 0,9 g/cm3)
A) 4250     B) 4050     C) 450        D) 425
9.
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Şekildeki gibi G ağırlıklı cisim üze​rine G, ve G2 ağır​lıklı iki cisim ko​yarsak   tamamen batıyor. G, ağırlığını hangi formül ile buluna​bilir?
[image: image10.jpg]A F+G+G, B) Fx+G-G,

C)Fe+G, - G D) Fx — (G+G,)




10. Havadaki ağırlığı 890 gf olan bir bakır bilye su içinde kaç gf gelir?

(dau = 1 g/cm3, dbakır = 8,9 g/cm3)
A) 790        B) 890        C) 1665      D) 7921
11. 
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Özkütlesi 1,5 g/cm3, hacmi 200 cm3 olan ci​sim suya bırakıldığında şekildeki gibi batı​yor. Cismi suyun orta yüksekliğine çıkarmak için, kaç Nevvton'luk kuvvet ile çekilmelidir? 
A) 0,5         B) 1
C)1,5
D) 2
12. Tamamen su dolu bir kap içerisine bırakı cismin yarısı suda batıyor. Cismin taşın su taşırma kabında 100 cm3 ölçeğini gösl yor. Suyun F kaldırma kuvveti ile cismin vadaki ağırlığı G arasındaki ilişki hangisi bidir?
A) F=G     B) F=2G   C) 2F=G    D) 4F=G

13. 
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Hacmi 3V olan K cismi ile, hacmi V olan L cisminin su içerisindeki denge konumu şe​kildeki gibidir. Bu durum için;
I. K cismin özkütlesi, L cisminin özkütle-
sinden küçüktür.
II. Suyun K cismine uyguladığı kaldırma
kuvveti,  L cismine  uyguladığı  kaldırma
kuvvetinden büyüktür.
III. K cisminin havadaki ağırlığı, L cisminin
havadaki ağırlığından büyüktür.
yukarıda verilen ifadelerden hangileri doğru​dur?
A) I ve II
B) I ve III
C) II ve III
D) I, II ve III
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Yukarıdaki şekilde görüldüğü gibi lastiğe bağlı 40gf ağırlıklı ve 10cm3 hacimli cisim d, ve d2 özkütleli sıvılara sırasıyla daldırılıyor, d, = 2d2 olduğuna göre, taşırdıkları hacim​ler V, ve V2 arasında nasıl bir ilişki vardır?
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15. Tamamen su dolu kaba 20 g. lık bir taş bıra​kıldığında kabın kütlesi 15 g arttığına göre, taşın yoğunluğu kaç g/cm3tür?
(dsu = 1 g/cm3) (FL)
A) 1
B) 4
C) 5
D) 7
16. 
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Hacimleri eşit X, Y ve Z cisimleri sıvı içinde şekildeki gi​bi durmaktadır. Bu cisimlere etki eden Fx, FY ve Fz kaldırma kuvvetleri arasın​daki ilişki hangisindeki gibi olur? (DPY)

[image: image16.jpg]A) F,>Fy>Fy B)Fy=F,=F,

C)Fx>Fy>Fpry D)F>F,=F,




17.
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Konumları şekildeki gibi olan, hacimleri eşit X ve Y cisimleri için aşağıdaki yargılardan hangileri doğrudur?
Cisimlerin sıvı ile etkileşmediği kabul edile​cek.) (AÖL)
I. Y cisminin yoğunluğu, X cisminin yo​ğunluğundan büyüktür.
II. Sıvının yoğunluğu, Y cisminin yoğunlu​ğundan büyük, X cisminin yoğunluğun​dan küçüktür.
III. X ve Y cisimlerine etkiyen kaldırma kuv​vetleri eşittir.
A) Yalnız I
B) I ve III
C) II ve III
D) I, II ve III
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